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手縫いで作る　推し活レイヤードリボン＜垂れ付き＞

＜使用道具＞ ＜材料＞

＜作り方＞

デザイン／
パフェプロジェクト神戸
内田 富代

18-018　ぬい針「絆」　普通地用　短針8
https://clover.co.jp/products/18018

24-412　水性チャコペン＜青　細＞
https://clover.co.jp/products/24412

36-086　パッチワークはさみボルドー＜170＞
https://clover.co.jp/products/36086

25-053　方眼定規＜30cm＞
https://clover.co.jp/products/25053

58-798　ちくちくヨーヨープレート＜SS＞
https://clover.co.jp/products/58798

58-431　クロバーボンド＜多用途・速乾＞
https://clover.co.jp/products/58431

57-655　コロコロオープナー
https://clover.co.jp/products/58431

＜出来上がりサイズ＞
　約24×16cm

サテン生地　赤　　15×12cm　2枚
　　　　　　　　　5×12cm　1枚
チュール生地　ゴールドラメ
　（本体用）15×16cm　4枚
　（垂れ用）22×35cm　1枚
　（飾りのヨーヨー用）　6cm角　4枚　　　　　　　
ヘアゴム（リング状）　1個
ビジューパーツ(約25×18mm)
　　　　　　　　　　　レッド　1個
星型ビーズ（約8mm)　ゴールド　2個
星型ビーズ(約12mm)　ホワイト　2個
パールビーズ(5mm)　ゴールド　4個
パールビーズ(3mm)　ホワイト　1個
星型スパンコール(約14mm)
　　　　　　　　　ゴールド　1個
手縫い糸

①リボンのパーツを作ります。
　土台の生地4枚と、一番上に重ねる生地2枚をそれぞれ図のように折りたたみます。

・土台の生地：
　チュール生地　15×16cm　4枚

チュール生地：16cm
サテン生地：12cm

15cm

　　半分に折る中心に合わせて上下を折る

中心

わ

・上に重ねる生地：
　サテン生地　15×12cm　2枚

②リボン本体のパーツを作ります。

わ

わ

約2cm重ねる

(1)土台となる生地（チュール生地）を、
　生地のわになっている方が左右とも外側に来るようにして2cmほど重ねて置きます。 (2)サテン生地を、(1)の中央に重ねます。

わわ

(4)左右のパーツを縫い合わせます。

玉結び

玉どめ

縫い合わせる

(3)重ねた生地のわになっていない方を、ぬいしろ約5mmで粗めのなみ縫い（縫い目約1cm）
　をして糸を引き締めます（糸がゆるんでしまう場合はさらに数針戻って縫う）。
　最後は生地の端を針で小さく2回ほどすくって糸をとめてから玉どめします。

※糸は2本取り 5mm
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③リボンの下に垂らす垂れパーツを作ります。

11cm

35cm

29cm 3cm3cm

わ
返し口

（約3cm）

(2)返し口から表に返し、形を整えます。返し口は閉じなくて大丈夫です。

裏

わ

中心

(1)22×35cmのチュール生地を図のように中表に半分に折り、台形になるようにカットします。
　返し口を残し、ぬいしろ1cmで縫います。

④リボンの中心の生地を用意します。5×12cmのサテン生地を図のように折ります。

12cm

5cm 2cm

1.5cm

1.5cm

⑤リボン本体の裏側中央にヘアゴムを配置し、
　その上から④の生地を巻きます。
　端を約1cm内側に折り込んで縫いとめます
　（長すぎる場合はカットしてください）。

④の生地

端を1cm内側に折り
込んで縫いとめる

ヘアゴム

＜リボン裏側＞

＜リボン裏側＞

中心を折りたたむようにしてつまみ、
リボン本体の裏側の下部分に軽く縫いとめる

(3)②のリボン本体の下に配置し、中心を軽く縫いとめます。

⑥ちくちくヨーヨープレート＜SS＞を使って、チュール生地で飾りのヨーヨーを4個作ります。
　ヨーヨーの中心にパールビーズ(5mm・ゴールド）を縫い付けます。

⑦ヨーヨーやビーズ等の飾りを縫い付け、リボンの中央にビジューパーツをボンドで貼って完成です。

星型ビーズ
（約8mm)

ビジューパーツ
(約25×18mm)

（※ちくちくヨーヨープレートの使い方は商品付属の説明書をご覧ください）

ヨーヨー 星型スパンコール(約14mm)の上に
パールビーズ(3mm)を縫い付け

星型ビーズ
(約12mm)

ヨーヨー


